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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

TRANSPARENCIA 

CELEBRADA EL 08 DE DICIEMBRE DE 2021 

Ciudad de México, reunidos en la Sala de la Oficina de Concejales de la Alcaldia 

Alvaro Obregon, siendo las diez horas con dieciséis minutos del ocho de diciembre 

de dos mil veintiuno, se reunieron las y los Concejales para celebrar la Primera

Sesion Ordinaria de la Comisión de Transparencia, de conformidad con la 

convocatoria de fecha seis de diciembre del presente año, para el desahogo del 

Siguiente Orden del Dia: 

1. Lista de asistenciay verificación de quórum legal 

i)La Presidenta de la Comisión, Concejal Sandra Jenny Ramirez Elizalde, 

instruye a la secretaria Liliana Guadalupe Montaño realice pase de lista 

de asistencia, encontrándose presentes: 

i) Concejal Sandra Jenny Ramirez Elizalde 

ii) Concejal Secretaria Liliana Guadalupe Montarño González 

iv) Integrante Oscar Romero Mendoza Estrada

v)Integrante lleana liménez Naranjo 

En virtud de la verificación del quórum legal, la Presidencia de la Comisión declara 

la existencia de quórum legal y procede a la apertura de la Sesión. 
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2. Lectura del Orden del Día 

A continuación, la Presidencia de la Comisión, instruye a la Secretaria Liliana

Guadalupe Montaño González, que de lectura al Orden de Lectura y consulte a las 

y los Concejales Integrantes, si tienen observaciones, y en su caso se solicite

votación

La Secretaria Concejal sometea consideración de las y los Concejales el Orden del 

Dia, mismo que fue aprobado por los Concejales presentes: 

Pase de lista y verificación de quórum legal 
Lectura, discusión y en su caso aprobación del Plan Anual de Trabajo 2021 

I1. 

2022 de la Comisión de Transparencia 

III. Clausura de la Sesión 

3. Lectura del Acta de la Sesión de Instalación de la Comisión de 

Transparencia

La presidenta de la Comisión instruye a la Secretaria Concejal Liliana Guadalupe 

Montaño González que someta a votación la dispensa de la Lectura del Acta de la 

Sesión de Instalación de la Comisión de Transparencia, en cuya votación de los 

Concejales presentes votan a favor. 

4. Lectura y Aprobación del Plan Anual de Trabajo de la Comisión de 

Transparencia 

Para dar el desahogo de punto IV del Orden del Día, la Presidencia de la Comisión, 

instruye a la Secretaria Concejal Liliana Guadalupe Montaño González de lectura a 

los objetivos, y las actividades para el periodo 2021-2022, y solicite los comentarios 

u observaciones del Plan de Trabajo que disponen en versión impresa.
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Oespues de la lectura analiss y revsion de Plan Anual de 

rabayo de a Comsuon de Transparencia y un haber modificaciones a Presidenca 

a Comison estruye a la Secretara Conceyal que someta a votación el Plan en 

mento en cuvo resuitado los Conceales presentes votaron en sentido positvo

En comseuencia a Presidenca de la Comsuon expresa que el Pan de Trabajo se 

publicara en a pagna electronica de a Aicaidia Alvaro Obregon para difusion

consulta del puebio obregonense 

S Causura de la Sesio 

Una ver agotados los auntos, la Presdenca de la Cormusion desahoga el punto V 

de: Orden de: Dia. orocrdie ndo la clautura de a Sesuon a las diez con treinta y 

cuatro minuras de ercoes ocho de dcembre deil ato dos mil veuntiuno 

cuatr 
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ALGALGMA

A VARO onREon 

MIcOTeHoCHTTL AN 

Sandra6rdny Ranirez Elizalde
Concejal presidenta de la 

Comisión de Transparencia 

Liliana Guadatork Montano González

Concejalsecretaria de la 
Cornisión de Transparencia 

Oscar Rornero Mendoza EstradaJerana Jirnénez Nafanio
Concejal integrante dela 

Cormisión de Trasparencia 
Concejal integrante de la 

Cornisión de fran5parencia 
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